

**ПОБЕДА НАШИХ ФУТБОЛИСТОВ**



28 мая состоялся XVI Пасхальный турнир Межприходской футбольной



лиги им. святого благоверного князя Александра Невского.

Ура! Наша приходская футбольная команда «СУЗДАЛЕЦ» вернулась с этих соревнований с медалями!

В первом же матче обыграв победителей прошлого сезона – команду «Приорат» и выиграв у сильнейших соперников три первых матча со счётом 1:0, по общему результату соревнований наши ребята завоевали почётное III место. Отдельное поздравление вратарю нашей команды Николаю Михайлову – он получил персональную награду лучшего игрока турнира!

В интервью ИА «Вода Живая» Протоиерей Константин Головатский рассказал о том, почему Церковь участвует в организации и проведении футбольных турниров: "Чтобы говорить с молодёжью на одном языке, требуются новые формы общения и взаимодействия. Спорт - это прекрасная форма общения, многие ребята тянутся к нему. Мы имеем возможность встречаться и общаться с ними. Сформировалось православное братство ребят, которые ходят в храмы. Есть и невоцерковленные ребята, но в соревнованиях они объединяются. В спорте есть важная духовная составляющая. Он воспитывает в человеке силу воли, ответственность, решительность и командный дух".

Тренер команды «Суздалец» Игорь Николаевич Лазюк



**КИНОКЛУБ ОСТРОВ ПРИГЛАШАЕТ ЛЕТОМ**

В последнюю пятницу весны мы открыли первое выездное летнее заседание нашего киноклуба в библиотеке «Елизаветинка». Вечер с просмотром и обсуждением фильма прошёл в новом составе, так как на нём присутствовали и читатели библиотеки. Маленький зал оказался очень уютным и был заполнен практически полностью! Новый цикл фильмов

- *ТЕМА ЛЮБВИ*  
В КИНЕМАТОГРАФЕ -

открылся показом настолько красивого фильма, что его хочется смотреть снова и снова. Это фильм Сергея Параджанова «Тени забытых предков» 1964 г. - великая поэма о гуцульских Ромео и Джульетте... Как говорил сам режиссёр, в этом филь-

ме присутствует Бог. Много сцен, снятых в храме... Не удивительно, что после прошедшего по совпадению обстоятельств единственного показа картины, её автор ожидал ареста...

Дорогие братья и сёстры!

ЛЕТОМ НАШИ ВСТРЕЧИ БУДУТ ПРОХОДИТЬ В БИБЛИОТЕКЕ "ЕЛИЗАВЕТИНКА" ПО ПЯТНИЦАМ В 18.30. Адрес библиотеки: ул.Елизаветинская, д.8 - иди от Выборгского шоссе (ориентир - гипермаркет Лента) до берега Нижнего Суздальского озера.

Приглашаем любителей серьёзного кино! Вход свободный! Анонсы и новости киноклуба Остров смотрите в нашей [группе ВК](#).

диакон Игорь Ларченко

**ЗАРНИЦА**



В солнечное воскресенье 15 мая в Шуваловском парке встретились две детско-юношеские команды, состоящие из 25 человек каждая, для того, чтобы испытать свою смекалку и физическую подготовку в военно-полевой игре Зарница.

Предварительно было определено несколько этапов: гранатометание, разминирование,

стрельба, хим. защита – противогаз, ОЗК. Почти четыре часа "лесных подвигов", и команда военно-патриотического клуба РАТБОРЕЦ становится победителем соревнования. Молодцы! О том, как проходили соревнования, читайте в подробном репортаже С.М.Погребницкого [на сайте](#) нашего храма.



**Поздравляем с высокой наградой!**

Ирину Ивановну Иванову, нашего регента.

15 апреля 2016 года Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл посетил Санкт-Петербургскую духовную академию.

Во внимание к трудам на ниве духовного образования преподаватель Регентского отделения Санкт-Петербургской духовной академии, главный регент Спасо-Парголовского храма Ирина Ивановна Иванова была удостоена ордена преподобной Евфросинии, великой княгини Московской, III степени. Награду вручил лично Патриарх Кирилл.



В ту субботу Ирина Ивановна вела службу в родном Спасо-Парголовском, когда неожиданно позвонили и сообщили, что ей необходимо срочно приехать в академию.

- Всю дорогу я трепетала, - рассказывает Ирина Ивановна.



- Знала ли о предстоящей награде? Да нет конечно! Всё совершенно неожиданно. Патриарх - удивительный человек! В 83-м году он принимал меня на регентское отделение академии. После окончания учёбы я служила Господу под его благоначалием. И вот, оказывается, он меня не забыл!

В тот торжественный момент я ощущала великую радость от присутствия Божиего. До сих пор не могу прийти в себя или осознать произошедшего, просто принимаю как данность и как дар. И служу Богу, чем могу...

Вручая орден, Патриарх благословил Ирину Ивановну на дальнейшие труды для пользы Русской Православной Церкви и поздравил с 65-летием! Многая лета!

**Чтоб ясной любовью наполнилось сердце**

**Жизнь как творчество**

Здесь мало увидеть, Здесь нужно всмотреться, Чтоб ясной любовью Наполнилось сердце...

У нас очень красивый храм! Старинный. И высится он в таком красивом месте - на берегу озера, на горочке. Вокруг храма погост. Захоронения в основном старые. Но есть и новые. Кладбище действующее. И здесь тоже красиво до невозможности!

В субботу, убирая мусор возле Часовни, я увидела белку. И от вида этого зверька на сердце как-то неожиданно потеплело от любви...

ВОЗЛЮБИ БЛИЖНЕГО ТВОЕГО – сказал Господь наш. А ведь там, на погосте, лежат наши ближние. Наши братья и сёстры. Многие из них ходили в наш храм! Они молились в нашем храме, который мы сейчас очень любим, ещё тогда – когда нас и в помине не было! Там же лежат и те, кто строил наш храм, кто служил в нём! Один хороший человек сказал про наше кладбище – «Много хороших людей у вас там лежит». А ещё много хороших людей ходит в наш храм! Хорошие мои! Давайте приберём могилки наших ближних.

У кого-то из них никого не осталось, чьи-то родственники уехали и не могут поухаживать за могилками своих близких. Но ведь есть мы! Мы – это те, кто следом за ними, не прерывая начатой ими в этом храме молитвы, продолжает молиться. Мы – это те, кто ступили на Путь ко Господу нашему. Путь, который те, кто молились до нас, уже прошли. И кто-то из них уже рядом с Господом.

Им и так хорошо лежать рядом с нашим храмом. Птицы поют, белочки прыгают по деревьям, на их могилках цветут ландыши и растёт земляника. Помните, как писала Марина Цветаева:

Кладбищенской земляники Крупнее и слаще нет...

Нам нужно всего-то убрать прошлогодние листья, засохшие ветки, мусор откуда-то взявшийся, поведёрживать крапиву, протереть пожелтевшие от времени фотографии, немного поправить кресты и памятники на могилках. Это немного! Особенно, когда вместе! Хорошие мои! Нас ведь много! На службах в Храме яблоку некуда упасть! И это хорошо!

В нашем храме никогда не прекращали молиться – даже в Блокаду! На каждой службе наши священники – наши пастыри говорят нам о любви.

о главных заповедях Господа нашего! ВОЗЛЮБИ ГОСПОДА БОГА ТВОЕГО ВСЕМ СЕРДЦЕМ ТВОИМ, всеми чувствами твоими, И ВСЕЮ ДУШЕЮ ТВОЕЮ, всем существом твоим, И ВСЕМ РАЗУМЕНИЕМ ТВОИМ: СИЯ ЕСТЬ ПЕРВАЯ И НАИБОЛЬШАЯ ЗАПОВЕДЬ. Я несколько не сомневаюсь, что все мы любим Господа всем сердцем и всем разумением! Иначе, что бы мы делали в нашем Храме?

ВОЗЛЮБИ БЛИЖНЕГО ТВОЕГО, КАК САМОГО СЕБЯ – вторая основная заповедь. И я несколько не сомневаюсь, что мы следуем этой заповеди или хотя бы помним о ней и стремимся следовать. И конечно, в наших сердцах живёт и любовь к нашему храму и к тем прихожанам, что строили его, молились в нём и служили, и к тем, кто здесь не служил, но удостоился лежать в этом прекрасном месте. Возлюбленные мои! Давайте своей любовью и своими ручками сделаем чище и благостнее могилки наших ближних.

Говорят, что когда Патриарх Алексей II дал согласие на отпевание Марины Цветаевой, его спросили:

– Что позволило сделать исключение для Цветаевой?

– Любовь народная, – ответил Патриарх.

Бог – есть Любовь. Любовь творит чудеса. Хорошие мои! Возлюбленные! Давайте поделимся нашей любовью и с теми, кто рядом с нами ходит, и с теми, кто рядом с нами лежит. Благословением наших Батюшек и стараниями наших прихожан, на могилках прибираются, приводят их в порядок, но очень и очень нужна помощь.

Ирина Капитонова

**Объявление**

Братья и сестры!

11 июня в 11:00 состоится уборка кладбища вокруг нашего храма и часовни на горе.

По возможности просьба приносить с собой перчатки и мешки для мусора.

В этот же день в 11:45 состоится экскурсия.

Звоните: 8-951-661-99-99 Инна

